

乔新江在检查征兵体检工作时强调

把“信阳兵”品牌擦得更亮

本报讯(记者 邹乐)8月11日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江来到市第四人民医院,检查征兵体检工作,看望慰问应征青年和医务工作者。他强调,要扛稳政治责任,严把质量关口,高标准高质量完成征兵任务,把“信阳兵”品牌擦得更亮,为加强国防和军队现代化建设作出革命老区新的更大贡献。

在市第四人民医院征兵体检点,应征青年正排队进行体检。乔新江与他们亲切交谈,勉励他们积极投身军营,到部队磨砺意志,增长才干,为国家做贡献,为家乡争光。随后,乔新江走进眼科、五官科等体检科室,看望慰问征兵体检工作人员和参检医务人员,叮嘱大家一定要以高度的责任感和使命感,严格体检,确保兵员质

量,把最优秀的青年送到部队去。

在随后召开的座谈会上,乔新江听取全市征兵工作进展情况汇报,并对今年征兵工作给予充分肯定。他强调,要扛稳政治责任。征兵工作是加强国防和军队建设的基础性工作,事关国家安全、民族安危。全市各级各部门和兵役机关要站在加强国防和军队现代化建设、维护国家安全稳定的政治高度,充分认识做好征兵工作的重大意义,以更加强烈的责任感和更加务实的作风完成征兵任务。要深入宣传发动。深刻领会习近平总书记视察河南深入信阳革命老区重要讲话精神的精髓要义,深刻领会大别山精神所蕴含的初心和承载的使命,持续强化全民依法履行兵役义务观念,全面落实军人优待补助、退伍安置等政

策,着力营造“当兵很光荣、当兵不吃亏、当兵受尊崇”的良好氛围,在全社会掀起“参军潮”“拥军潮”。要严把质量关口。紧紧围绕“确保兵员质量”这个核心,牢固树立“保证兵质量就是保部队战斗力”的意识,聚焦“一个完成、三个不发生”的征兵目标,严把政治关、体检关、政策关、防控关,努力打造更加过硬的“信阳兵”品牌,进一步展示老区形象。要加强组织领导。各级各部门和兵役机关要把征兵工作作为当前重要工作来抓,在人力、物力等方面向征兵工作聚焦。要严肃工作纪律,把廉洁教育贯穿征兵工作始终,坚决不触碰红线,积极营造风清气正的征兵工作环境,确保高标准高质量完成今年征兵任务。

谢天学、杨兴利参加检查。

查处违规经营 维护合法权益

市文广旅局等部门联合开展旅游市场专项整治

本报讯(记者 李宇)近日,市文化广电和旅游局、市公安局、市市场监督管理局联合印发了《全市旅游市场专项整治工作实施方案》,启动为期1个月的旅游市场专项整治工作,进一步加强旅游市场综合监管,切实维护旅游者和旅游企业合法权益,为全市文化旅游产业高质量发展营造良好环境。

据介绍,市文化广电和旅游局、市公安局、市市场监督管理局将围绕当前旅游市场存在的突出问题,全面落实旅游市场综合监管职责,联合开展旅游市场专项整治,依法查处各类违法违规经营行为,进一步营造良好的旅游市场环境。整治行动重点查处和严厉打击在A级景区以暴力或者胁迫手段强行带路、揽客以及强迫游客消费等违法违规行为;重点查处无资质经营旅行社业务,以微信群、QQ群、俱乐部等形式,以“低价”为诱饵欺骗旅游者,为旅游者提供交通、住宿、餐饮等有偿服务,通过安排购物或者另行付费旅游项目等获取不正当利益;重点查处向游客强售套票、兜售旅游商品和未经游客同意擅自变更行程、擅自安排另行付费项目的行为,未经旅行社委派私自承揽导游业务的导游;重点整治拉客、欺客、宰客、强买强卖等各类欺行霸市“黑店”,以及在景区内及周边胁迫游客消费等违法违规行为。



近日,市疾控中心工作人员走进社区,开展健康知识宣传活动。工作人员通过讲解艾滋病、结核病等的预防知识,发放印有疾病预防知识的雨伞、油壶、宣传手册等,让社区居民了解卫生常识、饮食与营养的关系。
本报记者 李凯 摄

信阳公益“慢火车” 搭载“致富梦”

曹毓祥

在信阳西铁线路上,有一列绿皮公益“慢火车”,它行驶在信阳至固始区间,全程行驶约167公里、停靠7站。每天早上8点,公益“慢火车”从信阳站出发,下午1点再从固始开往信阳。这趟列车的开行,方便了不少沿线农户。

8323/8324次“小慢车”,由江岸机务段信阳运用车间的火车司机负责值乘,2003年开行时,这趟列车是为方便铁路沿线职工上下班的通勤车。近几年,为发挥铁路行业优势,大力实施运输扶贫,为沿线群众出行提供更加便利的出行条件,这趟列车开始成为信阳至固始区间的公益“慢火车”。

沿途村民都是挑着担子、背着板栗和甜枣等山货乘车。列车途经的潢川站、商城站是两个热闹的集市点,在“逢五逢十”的赶集日,不少村民在这两站下车,或摆摊售卖,或选购商品,然后坐对开列车返程。

张东升作为一名老司机,值乘这趟列车已有17年。在他看来,这趟列车承载着铁路沿线地区群众的“致富梦”。

控制油烟污染 提升空气质量

我市开展餐饮油烟检查专项行动

本报讯(记者 孟磊)昨日,我市召开餐饮油烟检查专项行动工作会,要求从即日起,在全市各县区(管理区、开发区)国控站点周边半径1公里范围内及中心建成区敏感区域内开展一次餐饮油烟检查专项行动,加快推进我市餐饮油烟治理目标任务落到实处,有效控制餐饮油烟污染对大气环境质量的不利影响,提升全市环境空气质量。

记者从市污染防治攻坚战指挥部办公室获悉,本次排查的重点范围是城市建成区区域内从事餐饮业经营的服务单位,包

括餐馆、快餐店、小吃店、饮品店、企事业单位(含大、中专院校)社会团体职工食堂、大型商业设施等城市综合体内部的中央厨房及集体用餐配送单位等。排查内容包括油烟净化设施的规范化安装;新建、改建、扩建餐饮服务业油烟防治管理;餐饮服务业油烟污染防治日常监管;餐饮服务业油烟污染防治科技防治水平以及县区城市管理局对辖区餐饮油烟整治工作情况。

本次专项行动共分6个督导组进行全面检查,市污染防治攻坚战指挥部办公室要求,检

查人员要严守工作纪律,切实转变作风,督导检查要坚持横向到边、纵向到底、督导全覆盖,严格按照相关政策和规定要求,把准政策界限,找准具体问题,敢于碰硬,真督实导,掌握真实情况,督促工作落实;要注重实效,坚持客观公正、实事求是的原则,认真梳理各类问题,提出整改建议,及时全面交办。同时,要根据问题整改情况,形成通报(整改一批、曝光一批、处罚一批、追责一批),并由市环境攻坚办督查督办组负责持续跟踪整改,确保整改到位。